

经济普查简报

第 5 期

黄埔区第五次全国经济普查领导小组办公室

2023 年 8 月 16 日

黄埔区召开第五次全国经济普查 清查工作推进会议

8 月 16 日上午，黄埔区统计局召开第五次全国经济普查清查工作会议，区统计局局长、区经普办主任李琼玉，区统计局副局长、区经普办常务副主任杨锬，各街镇及生物岛分管领导及科室负责人，区经普办工作人员共计 40 人参加会议。

杨锬同志主持会议，并对五经普工作的基本情况、黄埔区五经普工作推进情况、当前清查工作的要求、存在的困难与挑战以及下一步的工作任务进行阐述。各街镇及生物岛分管领导就经普工作开展情况作报告，参会人员畅所欲言，对促进清查工作开展提出宝贵建议。

最后，李琼玉同志提出三点要求：一是各街镇要高度重视清查工作，压实工作责任。各主要领导要切实落实主体责任，充分发挥领导小组的功能作用，有序推进清查工作。单位清查是普查的重要基础性工作，只有坚持“地毯式”清查，不完全依靠底册，

才能做到不重不漏，找准查准。二是保障人员力量，提升工作质量与效率。全面调动街镇、园区力量，为上门登记扫除障碍，共同做好清查工作。清查工作要提前谋划，预判并解决清查出现的困难，抢抓清查工作进度，做到质量与效率并重。三是做好人员工作经费保障，细化经费发放方案。区经普办在经费收紧的情况下，最大程度地保证了“两员”经费，各街镇要在规定范围内因地制宜做好“两员”经费发放标准，按照工作完成情况及时将补贴发放到位，更好地调动“两员”工作积极性。会后，希望各街镇立即行动起来，打响清查工作的第一枪。



送：市经济普查办公室、区经济普查领导小组成员单位、区统计局领导。

发：各街镇、生物岛

编辑：潘璐

审核：卢宇强
